



PATHWAYS
博思會

加入博思會

以教學專業助人
豐富你的人生經驗

跨越學距好橋樑



會員機構 Member of :



博思會

簡介

博思會於2001年，由幾位來自臨床醫學界及教育界的有心人士發起成立，希望透過自己的專業，幫助有讀寫障礙的兒童，克服困難，重拾學習興趣與自信。

博思會是一家註冊慈善機構，現有三個學習/支援中心，並透過四十多位中、英、數及學前支援的專科教師，加上臨床心理學家、職業治療師及言語治療師，每年專門為超過三百名讀寫障礙學童，於課餘或校內提供適切的學習支援及專業治療。本會亦致力提供教師培訓，及舉辦家長教育工作坊及講座，分享我們的心得與經驗。

博思會一直有幸得到多方專業人士悉心支持，近年更邀得香港中文大學教育心理學系客席副教授鄭佩芸教授作為顧問，負責帶領教學團隊及課程發展事宜。此外，我們也一直獲得資深兒童發展專家藍芷芊醫生的專業引導，加深老師及家長們對讀寫障礙甄別的正確認識，及對學習效果評估的理解，務求讓學生們能更有效地突破讀寫困難，發揮自我。

抱負

致力為讀寫障礙兒童提供學科及其他支援，幫助他們跨越學距。

使命

- 營造一個重視培育、有效益及個別化的學習環境。
- 提供專為讀寫障礙兒童特定，及以實証為本的支援課程。
- 建立互信及協作的伙伴關係。
- 加強公眾對讀寫障礙的認識，及推廣博思會的工作。

核心價值

- 卓越專業
- 學生為本
- 信任承諾
- 熱誠投入



為何加入博思會？

1. 以你的專業直接幫助學童，讓工作更有意義

博思會為本港唯一一間專門服務讀寫障礙學生的註冊慈善機構，以提昇學生學習信心及動機為首要。你的專業將可幫助他們，使他們成功克服學習困難，找到相信自己的方向。

2. 可選擇全職或兼職崗位，配合不同人的需要

你可選擇成為全職或兼職教師，以配合個人需要，達致工作、家庭及生活平衡。

3. 提供持續優質專業培訓

為持續專業發展，本會定期邀請具豐富特殊學習困難教學經驗的專才，提供專業培訓及交流機會，務求精益求精。

4. 志同道合的團隊

博思會內都是與你目標一致的工作夥伴，大家同心協力在有限的資源下為極需幫助的讀寫障礙學童提供支援，改變他們的人生。

團隊分享

投入有使命感的工作 曾芷瑩 (Ms. Yuri Tsang) 資深中文教師



我很喜歡博思會的宗旨 — Bridging the Gap（跨越學距好橋樑）。我自大學畢業後便加入博思會，轉眼快有八年光景了。然而時間並沒有磨滅我對工作的熱誠，每天面對不同的小朋友，與他們一起bridge the gap，是最有趣不過的事情。

在博思會，我們重視根據字源字音來拆解生字，幫助小朋友學習中文。但漢字源遠流長，不少現代漢字的組字規律並不明顯，文字解碼或許會比較困難。這些時候，我也會引導學生去尋找一些幫助他們記認生字的策略，例如一起創作文字故事的繪圖記憶法，來強化他們的自學能力。

每個孩子都是獨特的，他們要跨越的障礙不同，需要的橋也不同。暫時沒有學會的話不要緊，就讓我們與他們一起建立學習的橋樑吧！

知識技能轉移 - 由商界到發展特殊學習困難的事業



丁元春 (Ms. Margaret Ting) 資深英文教師

博思會的專業教師，除了大部份是學院派，擁有相關的教育背景及學校經驗之外，亦有部份教師像我一樣，經歷了一些職業轉換後，再全心投入這份既適合自己、又別具意義的工作。

我大學畢業後，從事廣告業，擅長了解顧客心理；兒子出生後，曾修讀兒童心理學及英文教學，因緣際會之下轉入教育界；近十年則在博思會由兼職教師開始，期間不斷進修有關特殊學習困難的教學課程，奠定了自己服務讀寫障礙學生的決心。其後，我才發現過往建立的一些知識技能，是可以轉移的，並轉化成對學生的關心和耐性；而每當看到學生們的進步，那份滿足感更是難以筆墨來形容。

愛心與專業並重 鄭佩芸教授 (Prof. Pui-wan Cheng) 博思會顧問



英國哲學家羅素（1925）有一句說話：「美好生活由愛激發，並由知識引導。」博思會對讀寫障礙學生的支援，也可以說是基於同樣的信念：支援必須有專業知識的指引，也要由愛出發。我殷切期望有心人加入博思會的團隊，一同強化專業知識，共建美好生活。

學生心聲 梁家衡

從幼稚園高班開始，我便參加博思會的中英數課餘支援課程，至今已踏入第十個年頭，而我亦已是中學生了。

我喜歡在博思會學習，老師會利用小遊戲方式，讓我明白複雜概念。例如，數學老師教我如何牢記「九因歌」時，她會以繪圖方法去記，我能夠學以致用之餘，亦會自豪地跟學校同學分享這些小秘技！英文方面，老師會教我拼音方法，每當我需要記生字時，或遇到不懂的英文詞語時，我也會用拼音方法去幫助學習。至於中文學習方面，老師鼓勵我去創作故事，我曾經自編兩本創作小說－「三隻小豬創新版」及「美人魚與灰姑娘」，作為禮物送給我在博思會的中文老師呢！



除了博思會老師對學生的關顧，我最難忘的是跟同組學員所建立的友誼，使我更喜愛在這裏學習呢！

◀家衡同學（左）感謝博思會對她的關顧，圖為家衡與媽媽及哥哥。

我們需要你！

博思會誠邀有志者加入，服務有需要學童。我們現正招募中、英、數、及幼兒教育支援老師多名，全職及兼職皆可。

入職要求

需持認可教育學位或文憑或相關資歷，具學前、小學或中學教育經驗。

工作範圍

- 提供專科支援予讀寫障礙學童，啓發學習方式，重建學習興趣。
- 進行每年課前及課後評估，透過個別跟進，掌握學生的學習進度，調整教學課程。
- 協助博思會課程發展，參與教材設計。
- 協助家長及公眾教育，增進大眾對讀寫障礙的認識。

有意者請附履歷寄九龍旺角新填地街470號海島中心一樓
博思會人事部收，合則約見。

查看其他職位

<https://goo.gl/KjF8JJ>



聯絡我們

你有興趣成為博思會的一員嗎？或想參觀一下我們的學習中心？

請致電 2870 1377 與博思會人事部聯絡。

你亦可瀏覽博思會的網站，瞭解更多有關我們的服務。

**期待與你携手前進，一起支援本港讀寫障礙學童跨越學距，
成為他們的好橋樑！**

博思會 The Pathways Foundation

博思會學習中心

Pathways Foundation Learning Centre

九龍旺角新填地街470號海島中心一樓1-3室

Unit 1-3, 1/F, Island Centre, 470 Reclamation Street, Mong Kok, Kowloon

電話 Tel : + (852) 2870 1377

傳真 Fax : + (852) 2870 1779

博思會學習中心（沙田）

Pathways Foundation Learning Centre (Shatin)

新界沙田大圍顯徑邨顯富樓A翼(部份)地下

G/F, Wing A (Partial), Hin Fu House, Hin Keng Estate, Tai Wai, Shatin, N.T.

電話 Tel : + (852) 3105 2311

傳真 Fax : + (852) 3105 1414



pathwayshk



pathways 博思會

電郵 Email: info@pathways.org.hk

網頁 Website: www.pathways.org.hk